

亞洲——五十年的生活

旁述

：這是一個關於友誼、福音的宣講、幫助窮人和宗教和文化交談的經歷。普世博愛運動剛慶祝傳入亞洲50周年。企業家、大學生、政治家、家庭等作出他們的見證，說明了普世博愛運動的團體於50年前在亞洲開始了卑微的旅程。

Silvio Daneo: 某日下午，我已在候機室準備飛往亞洲；經過不同的手續後，我終於安靜地坐下來，我記得那天是2月16日下午3時，這刻跟50年前離開前往亞洲的時間完全一樣。這樣自然地發生，因為沒有計劃過。回想50年前，重溫那些時刻，真的非常特別。

旁述：1966年2月16日，盧嘉勒派遣Guido Mirti又叫Cengia 和Giovanna Vernuccio，與其他三位年輕的核心成員把嶄新的合一靈修帶到菲律賓群島和整個亞洲大陸。

Silvio Daneo: 我們飛往菲律賓的時候，正是越南戰爭的高峰期。我們也不知道菲律賓在哪裡，但如果有人說在越南附近，人人都可想而知。之後，越戰持續了十年。……誰知可能一去不回……所以要離開盧嘉勒，離開這裡，真的不容易。

……我有幸陪伴Cengia，作他的口和耳朵，因為他不懂英語。我只好不斷地說兩種語言，就這樣我在他身邊15年。

Giò Vernuccio: 我們住在一座小房子，絕對沒有買任何東西。隔壁的那位婦人借給我們三張椅子。有三、四個月我們沒有冰箱。那裡的天氣，轉瞬間一切都變壞。

……我們有點金錢，是人家給我們的。可是不能想到要買什麼，因為周圍的人也沒有。盧嘉勒來到這裡，她給我們確實了這一點，她說：因為他們是如此，你們也必須這樣。……當然理想開始在窮人中傳播，如奇蹟般一樣，很多有錢的人也認識這理想。他們給了我們很多東西，我們便與窮人分享。於是，有錢的人與窮人分享；窮人與有錢的人也分享他們心裡所擁有的。我們運用他們給的金錢進行探訪，所以理想到達南韓和日本。

……我們有一張亞洲的地圖，貼在門內側，當我把門關上，便看到整個亞洲。總之，亞洲很大……真的不容易……我有過與螞蟻和蜘蛛的歷險，或者貧窮的、水災、地震，都發生在這些島嶼上，但這些人很堅強，用仁愛覆蓋一切。（圖像）

Silvio Daneo: 最近，一位記者指出普世博愛運動在亞洲取得巨大成就的原因，正因為這種不強加人意、不施教、不期待，但只付出……用我們的慣語，就是打成一片，即同理心，空虛自己，準備交談。

……50年前，沒有人想像到今天是如此。這些事實都見證了真理，為歸光榮於上主，同時更能從正面去看事情。（音樂與掌聲）